



唱了4年的好乐迪悄然“失声” KTV市场竞争日益白热化

□记者 谢舒奕 文/摄

去KTV包钟唱歌听歌，是深受广大年轻人喜爱的休闲娱乐方式之一。受此影响，近年来，越来越多的量贩式KTV出现在宁波城区的大街小巷。然而，随着竞争的日益激烈，眼下KTV这个行业似乎也已经不如前几年那么好混了。

记者昨天采访证实，继天一歌库、药行歌库之后，又一位于“黄金地段”的KTV——宁波好乐迪也已于近期关门停业。而作为一家四年老店，好乐迪的命运引起了众多同行的关注。

事件

开了4年的KTV关门了

“这家店感觉蛮好的，现在说关门就关门，真是没想到！”16日，带客户去月湖盛园欣赏“宁波景”的董先生偶然间发现这里的KTV——好乐迪已经停止营业。

根据董先生的报料，记者昨天下午赶到现场进行了采访。正如董先生所言，好乐迪门面完好，但各扇大门已被铁链紧紧拴住。透过玻璃朝里看，室内所有家具已被搬光，吊顶、墙体上的水泥统统被敲落，一片狼藉。在该KTV门口，记者看到仍有三三两两的年轻男女前来准备一展歌喉，但一看大门紧闭，也都只得疑惑地离开。

“我们仍有一些酒存在这里呢！没想到突然就停业关门了！”其中一名年轻人这样向记者抱怨说。

“近段时间我们来上班，都没见它再开过门。”在附近餐饮店上班的几名服务员告诉记者。随后这种说法在月湖盛园所在物业处也得到证实，“该店负责人已于近期结清账务，办理完相关手续，算是正式关门。”

探因

经营状况不佳所致

据了解，宁波好乐迪KTV于2010年5月落户甬城，在宁波KTV界可以用“老牌”来形容，为许多宁波人尤其是年轻人所熟知。

至于此番关门停业的原因，记者在物业处得到了答案。“属于经营状况不佳所致。”这里的一名物业管理人员这样认为。而作为这家KTV的常客“端庄的菜头”（网名）更是见证了其中的细微变化，“从去年年初开始就很不乐观，白天惨淡也就算了，即便是周五晚上生意也很差强人意。后来为吸引人气，经常推团购产品，类似‘免费欢畅1小时’、‘超市消费满50元即可免费欢畅2小时’甚至是‘黄金时段买一送一，附赠3小时欢唱券和一张价值30元的会员卡’的活动都搞过，人气是来了一些，但几乎都是没有什么消费能力的学生。”

背景

行业竞争日益白热化

事实上，近段时间以来，因经营不佳而歇业的KTV已不止宁波好乐迪一家。今年春节前后，我市中心城区就已有天一歌库、药行歌库等关门停业。在采访中，一些业界人士分析认为，目前我市KTV市场已经趋于饱和，加上市场消费缩减，由此引发的市场竞争趋于白热化。在此背景下，当前KTV经营已经不如以前那么好赚钱，不少现有KTV已经处于微利或保本状态，一些实力弱的企业已经举步维艰。

记者昨日从市场监管部门获悉，目前我市仅海曙区，正在营业的KTV至少就有66家，大中型规模的约占一半。“这样的密度，在全国来说都算高的。”一业界人士表示。而据记者了解，出于涉及到环保等方面的原因，近年来海曙区的KTV数量已经有所限制，更多新开的KTV正在向江东区、鄞州区发展。

据介绍，KTV主要盈利来自于两块：包厢费和酒水饮料消费。“由于多方面原因，从去年以来，市内各大KTV之间的包厢费‘价格战’就没停止过，以至于目前宁波KTV包厢费水平仅仅是三年前的五分之一，甚至十分之一；而KTV内的零食超市的价格定位也逐渐与社会上的小超市看齐。”宁波一家大型KTV总经理坦言，看似火爆的KTV市场，其实已经进入恶性循环，随着利润空间进一步压缩，一些小规模的KTV将难以生存，“大鱼吃小鱼”的洗牌局面在所难免。



昨天下午，好乐迪大门紧闭。

天天3·15 维权邮箱：NBWBweiquan@126.com

纳可视觉婚纱摄影人去楼空 已有消费者准备联手维权

□记者 史娓超

掏了4000多元拍了一套唯美婚纱照，可还未来得及取，当时负责摄影的纳可视觉婚纱摄影店就莫名其妙地关门了。眼看5月就要举办婚礼，张小姐心急如焚。

昨日，记者实地探访发现，纳可视觉婚纱摄影店确实已经人去楼空。市12315中心数据统计显示，因该店关门，4月1日至今该中心已经接到31起相关投诉。

消费者拍好的婚纱照还没拿到

5月的婚礼近在眼前，市民张小姐却发现拍婚纱照的摄影商家跑路了，拍好的婚纱照一下没了着落。

张小姐告诉记者，去年12月，自己和男友几经比较后，最终选择了位于江北区日湖婚庆广场的纳可视觉婚纱摄影店拍婚纱照。“当时也是看纳可视觉店面比较大，觉得应该比较正规，才放心拍的。选择了一个价值4000多元的中档婚纱套餐，拍摄前就把全款付清了，店方给了我一张收据。”

拍好后，店方表示制作需要一段时间，完成后会通知张小姐前去领取。“当时因为马上要过年了，自己也没催着要。春节后，我打过几次电话，店方都告诉我因为当时订单比较集中，所以制作周期比较长，让我再等等。”

之后，忙于婚前诸多事情的张小姐也暂时搁置了催要婚纱照，直到4月上旬，考虑到婚期将近，张小姐和男友前往纳可视觉婚纱摄影店，却发现商家已经大门紧锁，人去楼空。“现在对于我们来说，已经不是能不能拿回4000多元摄影款的问题了。5月份就要举办婚礼了，现在商家又联系不上，这就意味着我们必须短时间内重拍一套婚纱照。”

对于去年10月份在纳可视觉拍了孕妇写真、如今也未拿到照片的陈女士来说，纳可视觉的突然跑路也给自己造成了很大的遗憾。“有些照片或许还可以重拍。我当时是怀孕7个月时拍的写真，对于我而言是非常珍贵的一个回忆方式，如今我哪怕能拿到这些照片的电子版也好。”

已有消费者准备联手维权

昨天下午，记者来到了位于江北日湖婚庆广场的纳可视觉婚纱摄影店。透过紧锁的玻璃门，记者看到宽敞的两层商铺已经人去楼空。里面不仅所有的座椅、装饰等有价值的物件全部被搬空，店内还堆满了各种杂物，十分脏乱。而在整个店铺外围，记者没有发现纳可视觉留下的任何联系方式，或者任何解释通知。

记者从市12315中心了解到，从今年4月1日至今，已经接到与纳可视觉相关的消费投诉31起。据负责处理此事的江北甬北工商所有关负责人徐宏甬称，从去年9月份起，该所就陆续接到相关投诉，前期已经处理了30多名消费者与纳可视觉婚纱店的纠纷，今年三四月份，投诉又多了起来。

徐宏甬表示，目前最有效的办法就是走司法途径，他们将全力配合消费者。据了解，目前一个网名为“柏拉图的乖乖”的消费者已经联合了多位在纳可视觉有共同遭遇的消费者组成了维权群。纳可视觉跑路事件后续发展，本报将进行跟踪报道。

【北仑金融大厦·悦公馆】交付公告

【北仑金融大厦·悦公馆】各业主：

由宁波广隆房地产开发有限公司开发的【北仑金融大厦·悦公馆】项目现达到交付使用条件。为此，请各业主于2014年4月19日—2014年4月21日携带身份证明(原件)、《宁波市房屋买卖合同》、购房付款凭证，前往【北仑金融大厦·悦公馆】现场办理交房手续。

特此公告。

宁波市广隆房地产开发有限公司

2014年4月17日

咨询电话:0574-86829888